

-БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА-



<http://raigorod.volgogradschool.ru>

**ВЫПУСК 4 (12)
2020-2021 уч.год**

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
«РАЙГОРОДСКАЯ средняя школа»
Светлоярского муниципального района Волгоградской области

Открытый урок, посвященный Дню воссоединения Крыма с Россией

Всероссийский открытый урок «Крым – моя история» состоялся 18 марта 2021 года в 12:00 по московскому времени и был посвящен теме воссоединения полуострова с Россией, а также удивительной истории, разнообразной культуре и богатой природе этих земель.

Ежегодно 18 марта, начиная с весны 2015-го, по всей стране отмечается День воссоединения Крыма с Россией, а у самих крымчан этот праздник даже считается выходным днем. Именно 18 марта 2014 года территория Республики Крым и город Севастополь, ранее принадлежавшие Украине, официально вошли в состав Российской Федерации и стали ее новыми субъектами. Последнее было зафиксировано межгосударственным договором, подписанным президентом России, руководством Крыма и мэром города Севастополя в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца в Москве и вступившим в силу через 3 дня – после ратификации Федеральным Собранием.



В день седьмой годовщины воссоединения Крыма с Россией ведущие «Открытых уроков» Иван Чуйков и Елизавета Хиц начали свой рассказ прямо на набережной Артиллерийской бухты города Севастополь и напомнили нам о том, как менялся Крым с античных времен до наших дней. Школьники узнали, какие народы, цивилизации, а также культурные и государственные деятели навсегда вошли в историю полуострова, познакомились с его главными достопримечательностями и вдохновляющей природой.

В день седьмой годовщины воссоединения Крыма с Россией ведущие «Открытых уроков» Иван Чуйков и Елизавета Хиц начали свой рассказ прямо на набережной Артиллерийской бухты города Севастополь и напомнили нам о том, как менялся Крым с античных времен до наших дней. Школьники узнали, какие народы, цивилизации, а также культурные и государственные деятели навсегда вошли в историю полуострова, познакомились с его главными достопримечательностями и вдохновляющей природой.

"Единый родительский час"

Мероприятие прошло в РИАЦ в режиме видеоконференции, что позволило привлечь участников из отдаленных районов Волгоградской области, включая родителей, педагогов и специалистов организаций, деятельность которых направлена на профилактику и лечение наркомании, противодействие наркопреступности.

Эксперты рассказали о профилактике развития пагубных привычек, своевременном выявлении употребления подростками наркотиков, а также о безопасности в сети интернет. В собрании приняли участие представители регионального управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России; представитель Регионального фонда Здоровое Поколение, специалисты наркологического диспансера; комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Волгоградской области; регионального центра молодежной политики; центра по профилактике и борьбе со СПИД инфекционными заболеваниями.



В этом выпуске:

Открытый урок, посвященный Дню воссоединения Крыма с Россией	1
«Единый родительский час»	1
День земли	2
«Наш национальный герой»	2
«Юниор-Лига КВН-2021»	2
Итоги Весенней Недели Добра	3
«День донора»	3
Акция «Помоги ветерану!»	4
Окна Победы	4

На бесконечных просторах Вселенной домом для человека стала Земля – единственно известная планета, пригодная для жизни. Но, к сожалению, человечество даже за свою многовековую историю не научилось ценить ее щедрость. Всемирный день Земли призван напомнить каждому, что все мы – дети Земли. Ведь именно от того, в каком состоянии находится наша планета, зависит и ближайшее будущее. Поэтому праздник День Земли стал именно тем важным событием, которое затрагивает КАЖДОГО. День Земли — это отличная возможность повлиять на окружающую среду и научить детей заботиться о ней, чтобы предотвратить грядущий экологический кризис на планете.

22 апреля учащиеся, активисты, команда "ЭКОРАЙ" нашей школы приняли участие в мероприятии в рамках "Весенняя неделя добра"
#ДЕНЬЗЕМЛИ



"Наш национальный герой"

С 20 по 24 мая 2021 года в ознаменование 105-й годовщины со дня рождения Героя Советского союза А.П. Маресьева в нашей школе в 1-11 классах организовано проведение видеуроков.

С каждым годом все дальше и дальше уходят в прошлое события Великой Отечественной войны. Очень мало остается живых ветеранов. Мы просто не имеем права забыть то, что происходило в нашей стране в огневые сороковые годы. Каждая страна гордится своими героями. Героем может стать, конечно же, далеко не каждый. Нужно быть готовым отдать собственную жизнь ради спасения других жизней.

В феврале 1943 года А.П. Маресьев совершил первый после ранения пробный вылет. 20 июля 1943 года во время воздушного боя с превосходящими силами противника летчик сбил сразу 2 истребителя. В этом же бою он спас жизни двух летчиков. Боевая слава Маресьева разнеслась по всей 15 Воздушной армии и по всему фронту. В полк зачастили корреспонденты, среди них был и Борис Полевой. 24 августа 1943 года Маресьеву было присвоено звание Героя Советского Союза. Всего за время войны он совершил 86 боевых вылетов, сбил 11 самолетов: 4 до ранения и 7 после.



«Юниор-Лига КВН-2021»



21 апреля 2021 г. состоялся конкурс «Юниор-Лига КВН-2021» среди образовательных организаций Светлоярского муниципального района «Всегда online». Основными задачами которого являлось развитие толерантности среди подростков Светлоярского муниципального района; формирование нравственных качеств и эстетического вкуса у молодежи Светлоярского муниципального района; организация досуга и создание условий для творческой самореализации подростков; оказание помощи в формировании активной жизненной позиции подрастающего поколения; популяризация «Юниор – Лиги КВН» среди учащихся СОШ Светлоярского муниципального района; повышение уровня команд «Юниор – Лиги КВН» Светлоярского муниципального района; укрепление культурных и творческих связей между командами «Юниор – Лиги КВН» Светлоярского муниципального района. Команда нашей школы "ЛАЙКРАЙ" заняла 1 место. Поздравляем ребят и желаем дальнейших побед! Огромное спасибо организаторам и участникам конкурса!



С 19 по 25 апреля 2021 г в МКОУ «Райгородская СШ» проходила «Весенняя неделя добра». Мероприятиями «недели» были охвачены все обучающиеся школы. Каждый день был расписан и имел свое название. Проведение мероприятий такого рода способствует воспитанию стремления совершать добрые дела, формированию у обучающихся уважения к общечеловеческим нравственным ценностям, учит задумываться о своем месте в жизни, развивают умение сопереживать другим людям, лучше понимать их чувства, мотивы поведения. С целью повышения экологической культуры и бережного отношения к природе родного края были проведены субботники «Чистая территория школы», в ходе которых убрали школьный двор и прилегающую пришкольную территорию со стороны улицы от прошлогодней листвы, сухих веток и мусора, мероприятие День



земли, акция "Сохранить, чтобы помнить" уборка Братской могилы с. Райгород. Ведь сегодня самая главная задача – сохранить историческую память о героическом подвиге советского народа, о его единстве перед лицом неприятеля, создать условия для воспитания у обучающихся патриотических чувств к Родине, гордости за героическое прошлое нашей страны, уважения к участникам Великой Отечественной войны.



Эта акция нужна для того, чтобы каждый смог пополнить копилку добрых дел, оказывая помощь тем, кто в ней нуждается, совершая добрые поступки, не ожидая никакой награды. Ведь именно тогда, мы сами становимся лучше, и духовно богаче.

"День донора"

Ежегодно 20 апреля, начиная с 2007 года, в России отмечается один из важных социальных праздников — Национальный день донора. Этот День посвящён, в первую очередь, самим донорам — людям, которые безвозмездно сдают свою кровь во благо здоровья и жизни совершенно незнакомых людей. Сегодня в нашей школе прошла акция "Помогать другим", направленная на популяризацию донорства.

Доноров называют “героями, которые не носят масок”. Действительно, благодаря донорам крови и врачам, была спасена не одна человеческая жизнь.

Даже в мирное время потребность в донорской крови постоянно остаётся высокой, без донорской крови нельзя проводить некоторые хирургические операции, а люди, которые получили тяжёлые ранения и потеряли много крови, просто не выживут без экстренного переливания. На этот случай в каждой больнице есть свой “банк крови”, который регулярно приходится пополнять, в этом помогают доноры, они безвозмездно отдают свою кровь и даже не знают о том, для кого капля их крови стала спасительной. Чтобы выразить благодарность донорам и привлечь внимание к проблеме донорства и нехватки донорской крови, был учреждён специальный праздник: Всемирный день донора крови. Кстати, это не единственный праздник для доноров, в России есть национальный День донора, который празднуют 20 апреля.



В преддверии празднования Дня Победы, учащиеся нашей школы приняли участие в акции «Помоги ветерану!». Это не столько акция, а знак уважения ветеранов, участников Великой Отечественной войны и их вдов, ветеранов труда, тружеников тыла и просто пожилых людей. Ветераны Великой Отечественной войны – это особое поколение победителей, вынесших все тяготы военного времени. Своей нелегкой жизнью они обеспечили наше будущее и этим заслужили высокое почтение. Привыкшие в жизни довольствоваться малым, бывшие фронтовики и труженики тыла

благодарно принимают социальную поддержку, так как многие из них продолжают нуждаться в постоянной заботе, испытывать немало житейских проблем. Волонтеры оказали помощь труженику тыла жительнице села Райгород Лебедевой Людмиле Романовне – помогли по дому, убрали мусор и траву на придомовой территории и массу других дел. Ну и конечно же поздравили с наступающим Днем Победы



Окна Победы

9 МАЯ – День Победы. Самый великий и радостный праздник. В этот день собираются ветераны, звучат поздравления, песни, все люди преклоняются перед Великим подвигом нашего народа. Дорого далась эта победа нашему народу, погибли более 20 миллионов человек на этой страшной войне, в каждой семье есть о ком вспомнить. Чтобы поблагодарить участников Великой Отечественной Войны, сказать им «Спасибо за героизм и стойкость» - учащиеся МКОУ "Райгородская СШ" приняли участие в акции «Окна Победы». Мы благодарим наших Героев и говорим им: «Спасибо за Победу! Спасибо за ваши подвиги, за наш мир! Спасибо за мужество, героизм, отвагу и смелость!»

